

ضرورت بازگشت به انصاف و عقلانیت در فضای سیاسی

آنچه امروز بیش از هر چیز به جامعه آسیب می‌زند، صرف اختلاف‌نظر سیاسی نیست؛ بلکه عادی‌سازی بی‌اعتمادی، نفرت پراکنی و القای فروپاشی درونی ساختار تصمیم‌گیری کشور است. نقد اگر مبتنی بر انصاف، داده صحیح و خیرخواهی باشد، نه تنها تهدید نیست، بلکه لازمه یوایی هر نظام سیاسی است، اما زمانی که تحلیل‌های سیاسی بر پایه روایت‌های ناقص، گزاره‌های تحریف‌شده و القای نفوذ و خیانت در همه از کان کشور بنا شود، نتیجه آن دیگر «تبیین» نیست، بلکه تخریب سرمایه اجتماعی و فرسایش اعتماد عمومی است.

برخی چنان دربارهٔ ششورای عالی امنیت ملی سخن می‌گویند که گویی مجموعه‌ای یکدست و فاقد تنوع فکری است که می‌تواند اراده خود را بر عالی‌ترین سطوح نظام تحمیل کند. این تصویر، نه با واقعیت ساختار حقوقی و امنیتی کشور سازگار است و نه با منطق حکمرانی در جمهوری اسلامی. ترکیب شورای عالی امنیت ملی، متشکل از فرماندهان عالی‌رتبه نظامی، مسئولان عالی قضایی، رؤسای قوا و نمایندگان منصوب رهبری است؛ افرادی که هر کدام دارای سوابق طولانی در عرصه‌های امنیتی، راهبردی و انقلابی‌اند. حتی اگر کسی بخواهد با ادبیات سیاسی مبتنی بر دسته‌بندی‌های جناحی قضاوت کند، باز هم تصویرسازی از شورا به‌عنوان نهادی «زاداده» یا «تسلیم‌شده» فاقد انسجام منطقی است.

از سوی دیگر، تصمیم‌سازی در مسائل کلان امنیتی و هسته‌ای، حصول ماه‌ها بررسی کارشناسی، ارزیابی‌های امنیتی، نظامی، اقتصادی و بین‌المللی در کمیته‌ها و شوراهای تخصصی است؛ فرآیندی چندلایه که در نهایت نیز بدون تأیید رهبری قابلیت اجرا ندارد. نادیده گرفتن این سازوکار پیچیده و تقلیل آن به روایت‌های هیجانی و دوگانه‌های «انقلابی – نفروذی»، بیش از آنکه تحلیل سیاسی باشد، نوعی ساده‌سازی خطرناک افکار عمومی است.

از منظر اجتماعی و رسانه‌ای نیز باید پرسید حاصل این حجم از سیاه‌نمایی چیست؟ وقتی دائماً به مردم القا شود که مسئولان کشور یا ناتوانند یا نفوذی یا مرعوب، نتیجه‌ای جز گسترش بدبینی، بی‌اعتمادی و فرسایش انسجام ملی نخواهد داشت. جامعه‌ای که اعتمادش تخریب شود، در برابر هر بحران خارجی و هر عملیات روانی دشمن آسیب‌پذیرتر خواهد شد. تبیین واقعی، آن گونه که در ادبیات انقلاب اسلامی مطرح شده، به معنای روشنگری مسئولانه، امیدآفرینی، تقویت عقلانیت عمومی و حفظ انسجام ملی است؛ نه تبدیل هر اختلاف کارشناسی به پروژه‌ای برای تخریب همه از کان کشور.

سؤال اساسی اینجااست: تا چه زمانی قرار است برخی افراد، برای کسب هیجان سیاسی یا محبوبیت رسانه‌ای، موتور نفرت و سوءنظن را روشن نگه دارند؟ تا چه زمان باید با تحلیل‌های ناروا، جامعه را نسبت به همه نهاد‌های داخلی بدبین کرد؟ کشوری که در گیر جنگ روایت‌ها و فشارهای پیچیده خارجی است، بیش از هر زمان دیگری به نقد منصفانه، عقلانیت، مسئولیت‌پذیری و حفظ سرمایه اجتماعی نیاز دارد، نه به بازتولید دائمی خشم، تفرقه و بی‌اعتمادی. منتقدان اگر حقیقتاً ذغدغه کشور، انقلاب و آینده جامعه را دارند، بهتر است چند اصل را سرلوحه نقد‌های خود قرار دهند: نخست آنکه میان «نقد عملکرد» و «تخریب مشروعیت» تفاوت قائل شوند؛ نقد سیاست‌ها حق طبیعی هر جریان سیاسی است، اما زیر سؤال بردن مداوم اصل سلامت و وفاداری همه نهاد‌ها، جامعه را به سمت بی‌ثباتی ذهنی سوق می‌دهد. دوم آنکه پیش از تلبیح هر تحلیل یا ادعا، دقت و صحت اطلاعات را بر هیجان رسانه‌ای ترجیح دهند، زیرا هر خسر غلط یا تحلیل اشتباه‌زده می‌تواند به افزایش شکاف اجتماعی و تقویت عملیات روانی دشمن منجر شود. سوم آنکه به جای تولید خشم و آس، راحل، پیشنه‌اد و روایت‌های امیدبخش ارائه کنند، چراکه جامعه در شرایط پیچیده، بیش از هر چیز به آرامش، عقلانیت و افق روشن نیاز دارد. و در نهایت، اگر هدف «جهاد تبیین» است، باید دانست که تبیین واقعی با انصاف، صداقت، مسئولیت‌پذیری و حفظ وحدت ملی معنا پیدا می‌کند نه با برجسب‌نوی، تخریب مستمر و بازتولید نفرت در افکار عمومی.

گزیده‌خبر



املاک فیروزه جابانی خیرنگار اینتر نشنال توفیق شد

قوه قضائیه اعلام کرد که املاک شناسایی شده «فیروزه جابانی» خیرنگار و رسانه شهیونیستی اینترنشنال بسا دستور قضایی به نفع مردم توفیق شده‌است.
به گزارش مرکز رسانه قوه قضائیه، مدتی پیش اعلام شد که با دستور مقام قضایی و در راستای قانون تشدید مجازات جاسوسی و همکاری با رژیم صهیونیستی و کشور‌های متخاصم علیه امنیت و منافع ملی، مقابله با اقدامات خصمانه عوامل رسانه‌های معاند که با دشمن صهیونی- امریکایی همکاری می‌کنند و در جهت تقویت دشمن گام می‌برند، اموال ثبتی و دارایی‌های بیش از ۴۰۰ چهره‌خائن به وطن و مردم در خارج از جمله عده‌ای از بازیگران، ورزشکاران، مدیران و خبرنگاران شبکه اسرائیلی اینترنشنال و شبکه من و تو توفیق شده‌است. این افراد در همکاری با دولت‌های متخاصم زمینه ایجاد خسارات گسترده‌ای به زیرساخت‌ها و مکان‌های عمومی نظیر مدارس، دانشگاه‌ها، مراکز تحقیقاتی و مراکز صنعتی را فراهم کرده‌اند و برخی از این افراد با انجام اقداماتی سعی در اختفای املاک خود داشته‌ند که با کار پیچیده حقوقی و اطلاعاتی و تلاش‌های سازمان ثبت اسناد و املاک کشور، در حال شناسایی است.

یکی از این خائسان وطن که با حضور در شبکه اسرائیلی ایران اینترنشنال، در راستای اهداف دشمن صهیونی در تجاوز به کشور توفیق شده‌است، «فیروزه جابانی» است که با پیگیری و استعلامات صورت گرفته، دو واحد از یک آپارتمان در حال ساخت متعلق به وی که تلاش برای اخفای آن کرده‌بود، شناسایی و به دستور قضایی به نفع مردم توفیق شد.است. روند صدور دستور قضایی در مورد نفع و توفیق اموال بر برخی از افرادی که به همکاری با رژیم‌های متجاوز امریکا و اسرائیل مبادرت کرده و به وطن و مردم خیانت کرده‌اند، پس از انجام کار دقیق شناسایی و اطلاعاتی ادامه دارد.

پایگاه

سرویس سیاسی، ۰۶۰۸۵۲۳۰۶

اینترنت سفید نباید تبعیض و سیاه‌نمایی درست کند

اژهای: اجازه نمی‌دهیم احساس تبعیض در جامعه حاکم شود



رئیس قوه‌قضائیه‌ای تأکید بر اینکه به هیچ‌وجه نباید از قانون تخطی کرده تا احساس تبعیض در مردم ایجاد شود، گفت:قضیه‌موسوم به خط‌های سفیدواینترنت‌پرو، در ذهن مردم مسئله ایجاد کرده‌است؛ این ذهنیت یک‌شبه به وجود نیامده و اگر در باب آن برای مردم شفاف‌سازی نکنیم، موجب بدبینی شهروندان می‌شود.

به گزارش مرکز رسانه قوه قضائیه، حجت‌الاسلام غلامحسین محسنی‌اژهای در نشست بررسی وضعیت اینترنت پرو و خط سفید با اشاره به گزارش دادستان کل کشور و وزیر ارتباطات مبنی بر احراز تخلف در قضیه موسوم به خط‌های سفید و اینترنت‌پرو افزود: در قوه قضائیه پاسدار حقوق عامه مردم هستیم و به هیچ‌وجه، اجازه نخواهیم داد این احساس در مردم ایجاد شود که در جامعه، تبعیض حکمفرم‌است.

رئیس قوه قضائیه تصریح کرد: بارها اعلام کرده‌ام که کسی تصور نکند، چون شرایط جنگی است و

سیج

شهادت سلیمانی حقیقتاً مدبری دل‌سوز بود و از این رو، تمام همتش را گذاشته بود که از فرصت به دست آمده خدمت در بسیج، به نحو احسن برای خدمت به مردم استفاده کند حجت‌الاسلام علی رضایی، مسئول نمایندگی ولی فقیه در سازمان بسیج مستضعفین در گفت‌وگو با خبرگزاری بسیج گفت: سرانحال پاسدار شهید حاج غلامرضا سلیمانی در دل روستاهای چهارمحل و بختیاری متولد شد و پرورش یافت و تحصیلاتش را تا مقطع دکتری در رشته تاریخ پیگیری کرد؛ او به معنای واقعی کلمه، دلباخته اسلام ناب محمدی(ص) بود که امام(ره) آن را برای ایران عزیز به ارمان آورده بود. وی با بیان اینکه شهید سلیمانی بسیار ارادتمطالعه و تحقیق بود، گفت: این شهید عالی مقام، هنگام جوانی و در وادی ادای دین به اسلام و معارف اسلامی، وار د جنگ و جبهه شد و پست‌های مهم فرماندهی را در دوران هشت سال دفاع مقدس بر عهده گرفت. این شهید والامقام در بیش از ۲۰ عملیات مهم هشت سال دفاع مقدس حضور داشت و نقش آفرینی کرد. او برای افسار مختلف بسیج در استان اصفهان، نقش‌های گوناگونی ترسیم کرد و پیوند مستحکمی بین پایگاه‌های مقاومت و مساجد ایجاد کرد؛ او همچنین ارتباط زیادی با مراجع و حوزه‌های علمیه و مراکز علمی دانشگاهی اصفهان برقرار کرد تا بسیج را در استان اصفهان تعمیق ببخشد. از همین رو، او که حقیقتاً انسانی بی‌اعدا، پر کار و دل‌سوز بود، در سال ۱۳۹۸ به عنوان رئیس سازمان بسیج مستضعفین منصوب شد.

خبر



رضایی یادآور شد: اعتلای بسیج، توجه به افسار مختلف بسیج و انجام کارها مؤثر در همه حوزه‌ها، از جمله مأموریت‌های شهید سلیمانی در بسیج بود که توسط فرماندهی معظم کل قوا ابلاغ شده‌بود. شهید سلیمانی حقیقتاً مدبری دل‌سوز بود و از این رو، تمام همتش را گذاشته بود که از فرصت به دست آمده خدمت در بسیج، به نحو احسن برای خدمت به مردم استفاده کند. وی تأکید کرد: شهید حاج غلامرضا سلیمانی بسیار پر کار و پرتلاش بود؛ این شهید والامقام گاهی اوقات نماز صبح را در محل کار حضور داشت و جلسات و کارهایش را بعد از نماز مغرب و عشا به پایان می‌رساند. او برای موضوعات مهم بسیج، وقت‌های مبسوطی اختصاص می‌داد و سازماندهی، آموزش و ارتقای افسار مختلف بسیج برای او یک ضرورت محسوب می‌شد. شهید

رئیس سازمان بسیج مستضعفین منصوب شد.

خبر

به اتهام بغی از طریق حمله مسلحانه به مقرهای انتظامی

عضو گروهک تروریستی انصارالفرقان به دار مجازات آویخته شد

ر افرا گرفته‌است تا پس از بازگشت به کشور، به عنوان نیروی عملیاتی منتظر دستور بماند. عبدالجلیل در اعترافات خود اذعان کرد که از روابط فامیلی و تردهای عادی خود در مناطق کورین و نقتان به عنوان پوششی برای شناسایی مسیرها و مقرهای نظامی استفاده می‌کرده است. او با هماهنگی افرادی، چون «واب» و «نادر»، نقش راه را یک‌پاکن و نیروی شناسایی را در چندین عملیات ایفا کرده‌بود.

تفهییم اتهام و صدور حکم اعدام

با تکمیل تحقیقات گسترده، کیفرخواست عبدالجلیل شبهخش با عناوین اتهامی بغی از طریق حمله مسلحانه و عضویت در گروه باغی صادر شد. داد‌گاه با حضور وکیل متهم و از کان قضایی برگزار شد. داد‌گاه بدوی با توجه به اقرار بر مکرر و مستندات غیرقابل انکار، وی را به اعدام محکوم کرد. در فرجام‌خواهی وکیل متهم، پرونده به دیوان عالی کشور ارجاع شد. قضات دیوان عالی کشور پس از مطالعه دقیق پرونده، فرجام‌خواه را وارد ندانسته و با تکیه بر «علم متعارف حاصل از مستندات فنی و اقرار بر صریح»، حکم اعدام را تأیید و ابرام کردند.

نظر به بررسی دقیق پرونده در مراحل داسرا و داد‌گاه و وجود مدارک و مستندات متفن استخراج شده از وسایل ارتباطی و فایل‌های صوتی متهم و همچنین اقرار بر صریح وی در مراحل مختلف بازجویی و باز‌پرسی؛ سرانجام با ابرام حکم وی در دیوان عالی کشور، حکم اعدام این عنصر تروریست بامداد دیروز اجرا شد.

وطن‌دوست و ولایت‌مدار مان هستند؛ نباید اجازه دهیم این سرمایه‌های اصلی دچار بدبینی و بی‌اعتمادی شوند؛ اکنون شرایط به گونه‌ای نیست که بخواهیم فی‌المثل بالغ بر پنج‌ماه برای تعیین تکلیف یک موضوع صبر کنیم؛ مردم از ما شفاف‌سازی و تبیین‌گری و احیای حقوق عامه را می‌خواهند و ما به این مطالبه مردم، باید لیبیک بگوییم. نشست بررسی وضعیت اینترنت پرو و خط سفید صبح دیروز و بر اساس تأکید رئیس قوه قضائیه مبنی بر تعیین تکلیف و بررسی جزئیات موضوع موسوم به خط‌های سفید با حضور رئیس دستگاه قضا، رئیس سازمان بازرسی، دادستان کل کشور، و وزیر ارتباطات و بر گزار و گزارش دستگاه‌های مربوطه در زمینه مقله‌خط‌های سفید و وضعیت اینترنت‌پرو ارائه شد.

دادستان کل کشور و وزیر ارتباطات در این جلسه اعلام کردند که احراز تخلف در قضیه موسوم به خط‌های سفید و اینترنت‌پرو، قطعی و حتمی است و رئیس سازمان بازرسی کل کشور هم گفت که گزارشی در این خصوص، تا آخر هفته جمع‌بندی و ارائه خواهد شد.

■ مهاجرانی:اینترنت‌پرو برای کسب‌وکارهاست

این مسئله اما به نشست هفتگی سخنگوی دولت هم راه پیدا کرد و خبرنگاران دربارهٔ آن نگاه دولت از مهاجرانی پرسیدند.

سخنگوی دولت در این زمینه با بیان اینکه نگاه دولت، دسترسی عادلانه به همه زیرساخت‌ها، از جمله اینترنت است، تصریح کرد: «ما اینترنت را به عنوان حق شهروندی به رسمیت می‌شناسیم و بی‌عدالتی را نمی‌شناسیم و یا آن مخالفیم. در خصوص اینترنت آقای رئیس‌جمهور پیگیر حقوق مردم هستیم. هدف اینترنت پرو فراهم کردن دسترسی کسب و کارها به اینترنت با کیفیت است و پس از بازگشت به شرایط عادی، آن‌شالله این وضعیت نیز به حالت نرمال بر خواهد گشت. سرسی اسکی کسب و کارها به اینترنت با کیفیت است و پس از بازگشت به شرایط عادی، آن‌شالله این وضعیت نیز به حالت نرمال بر خواهد گشت. مهاجرانی گفت: «اینترنت پرو مصوبه شورای عالی امنیت ملی را دارد که آقای رئیس‌جمهور ریاست

■ نباید اجازه بدیم مردم بی‌اعتماد شوند

رئیس قوه قضائیه گفت: اکنون در شرایط جنگی به سسر می‌بریم و سرمایه اصلی ما در

این نبرد سرنوشت‌ساز، بر دمسان گرفتارند و به حالت عادی باز خواهد گشت.»

گزیده‌خبر

معاون حقوقی وزارت خارجه:

صورت‌بندی تنگه هر مز بدون اشاره به تجاوز محکوم به شکست است

هر متنی که بخواهد وضعیت تنگه هرمز را بدون اشاره به تجاوز، محاصره، تهدید به زور و حقوق مششروع ایران در دفاع از امنیت و منافع حیاتی خود صورت‌بندی کند، از ابتدا ناقص، جانبدارانه، سیاسی و محکوم به شکست خواهد بود. به گزارش مهر، کاظم غریب‌آبادی، معاون حقوقی و بین‌المللی وزارت امور خارجه با انتشار پیامی در صفحه خود در یکی از شبکه‌های اجتماعی نوشت: تلاش امریکا و برخی هم‌راهان منطقه‌ای آن برای طرح پیش‌نویسی درباره تنگه هرمز در شورای امنیت، نشان‌دهنده تلاش جدیدی برای جابه‌جایی صورت‌مسئله است: تبدیل پیامدهای یک تجاوز نظامی و محاصره غیرقانونی به پرونده‌ای علیه کشوری که هدف تهدید، فشار و حمله قرار گرفته است.

غریب‌آبادی در این پیام آورده است: «زادۀ کشتریانی» یک اصل حقوقی محترم است، اما نمی‌توان آن را گزینشی، سیاسی و جدا از منشور ملل متحد تفسیر کرد. هیچ ابتکاری دربارهٔ امنیت دریایی در این منطقه نمی‌تواند همزمان از توسل به زور، محاصره دریایی، تهدید مستمر و نقش مستقیم امریکا و رژیم صهیونیستی در تولید بحران چشم‌پوشی کند و مدعی بی‌طرفی یا اعتبار حقوقی باشد.

به نوشته وی، مسئله اصلی، عبور کشتی‌ها در خلأ نیست؛ مسئله این است که برخی دولت‌ها می‌کوشند آثار اقدامات غیرقانونی خود را به زبان «نظم بین‌المللی» بازنویسی کنند. چنین رویکردی نه به کاهش تنش کمک می‌کند، نه به امنیت دریایی، و نه به اعتبار سازوکارهای چندجانبه. هر متنی که بخواهد وضعیت تنگه هرمز را بدون اشاره به تجاوز، محاصره، تهدید به زور و حقوق مشروع ایران در دفاع از امنیت و منافع حیاتی خود صورت‌بندی کند، از ابتدا ناقص، جانبدارانه، سیسی و محکوم به شکست خواهد بود.



سفیر ایران در یکن:

چین بخشی از موازنه‌سازی سیاسی ایران است

سفیر جمهوری اسلامی ایران در چین، با تشریح ایجاد سفر اخیر سیدعباس عراقچی، وزیر امور خارجه ایران، به یکن تأکید کرد که چین در نگاه راهبردی تهران صرفاً یک شریک اقتصادی یا خریدار انرژی نیست، بلکه «بخشی از موازنه‌سازی سیاسی ایران» در برابر فشارها، تهدیدها و یکجانبه‌گرایی امریکا به شمار می‌رود. به گفته او، پیام اصلی این سفسر آن بود که جمهوری اسلامی در مرحله پساچنگ تنها به واکنش‌های مقطعی بسنده نمی‌کند و در پی بازتعریف آرایش دیپلماتیک خود با تکیه بر شرکای راهبردی است. عبدالر ضا رحمانی فضل، گفت‌وگو با ایرنا، با اشاره به همزمانی سفر عراقچی با آتش‌بس شکننده میان ایران و امریکا و نیز سفر قریب‌الوقوع دونالد ترامپ به چین گفت تهران تلاش دارد از ظرفیت قدرت‌های بزرگ و کانال‌های متنوع دیپلماتیک برای تثبیت آتش‌بس و مدیریت تنش‌ها استفاده کند. او تأکید کرد که ایران به دیپلماسی به‌عنوان «شبکه‌ای از ظرفیت‌ها» نگاه می‌کند و هر سسیری که بتواند درک واقعیت‌پنهانی از مواضع تهران به‌طرف مقابل منتقل کند، می‌تواند مورد توجه قرار گیرد.

سفیر ایران در یکن درباره نقش چین در جنگ اخیر علیه ایران تصریح کرد که یکن از همان ابتدا با گسترش جنگ مخالفت کرد، زیرا بی‌ثباتی در غرب آسیا، تهدیدی علیه امنیت انرژی، تجارت جهانی و توازن قدرت در نظام بین‌الملل می‌داند. به گفته وی، چین تلاش کرد از طریق رایزنی با بازیگران مؤثر، ارائه ابتکار مشترک صلح با پاکستان و نیز طرح چهار ماده‌ای شی چین‌پینگ، مسیر بازگشت به گفت‌وگو را حفظ و تقویت کند. رحمانی فضل تأکید کرد اهمیت نقش چین در این بود که بحران را نه از زاویه فشار بر ایران، بلکه از منظر ضرورت مهار جنگ و جلوگیری از فروپاشی امنیت منطقه‌ای دنبال می‌کرد.

او همچنین سند همکاری جامع ۲۵ ساله ایران و چین را دارای کارکردی فراتر از حوزه اقتصاد دانست و گفت این سند در بزنگاه‌های حساس، مددات واقعی خود را نشان می‌دهد. به گفته رحمانی فضل، همکاری بلندمدتی چین برای ایران نوعی «عمق راهبردی دیپلماتیک» ایجاد کرده و این پیام را منتقل می‌کند که تهران در برابر فشارهای امریکا منزوی نیست و آینده خود را در پیوند با قدرت‌های نوظهور و نظم چندقطبی تعریف می‌کند.

رحمانی فضل در پاسخ به پرسشی درباره احتمال میانجی‌گری چین میان تهران و واشینگتن نیز اظهار داشت که یکن ظرفیت ایفای چنین نقشی را دارد، اما میانجی‌گری زمانی مؤثر خواهد بود که صرفاً به انتقال پیام محدود نشود و بتواند منطق بحران را تغییر دهد. او با اشاره به تجربه عادی‌سازی روابط ایران و عربستان با میانجی‌گری چین گفت یکن برخلاف برخی بازیگران خارجی، بدون دستور کار مداخله‌جویانه وارد منطقه می‌شود و همین ویژگی، ظرفیت آن را برای کاهش تنش‌ها افزایش داده‌است. با این حال، وی تأکید کرد موفقیت هر ابتکار سیاسی منوط به آن است که امریکا زبان فشار و تحریم را کنار بگذارد و به دیپلماسی واقعی تن دهد.

سفیر ایران در چین درباره وضعیت تنگه هرمز نیز گفت تهران تلاش کرده میان ضرورت‌های دفاعی خود و مسئولیت حفظ امنیت انرژی جهان تعادل برقرار کند. به گفته او، ایران در ماه‌های اخیر اقدامات متعددی برای تسهیل رفت‌وآمد کشتی‌ها و رفت‌وآمدکنش‌ها انجام داده و این پیام را به یکن منتقل کرده‌است که تدابیر امنیتی ایران واکنشی به تهدیدها و جنگ تحمیلی است، نه اقدامی علیه تجارت مشروع یا منافع شرکای راهبردی. رحمانی فضل در بخش دیگری از این گفت‌وگو به روابط ایران و عربستان پرداخت و تأکید کرد چین خود را ذی‌نفع ثبات منطقه می‌داند، نه تنش. او با اشاره به تنش‌های ایجاد شده در جریان جنگ اخیر تصریح کرد روند عادی‌سازی روابط تهران و ریاض نباید تحت تأثیر فشارهای خارجی آسیب‌پذیر و امنیت هیچ کشوری نباید بر پایه ناامنی همسایگش شکل گیرد. وی همچنین درباره روابط نفتی ایران و چین گفت این مناسبات بر پایه منافع متقابل و نیاز واقعی دو کشور شکل گرفته و جنگ یا فشارهای دریایی امریکا نمی‌تواند اصل این همکاری را از میان ببرد. به گفته او، حتی معافیت‌های مقطعی یا نمایشی واشینگتن نیز تأثیری بر تصمیم مستقل تهران و یکن در ادامه همکاری‌های انرژی ندارد. سفیر ایران در پایان با اشاره به طرح چهار ماده‌ای چین برای غرب آسیا گفت این طرح بر احترام به حاکمیت کشورها، هم‌زیستی مسالمت‌آمیز، پایبندی به حقوق بین‌الملل و پیوند امنیت با توسعه تأکید دارد. او افزود: ایران از چنین رویکردی استقبال می‌کند؛ زیرا معتقد است امنیت منطقه باید توسط کشورهای منطقه و بر اساس احترام متقابل و منافع مشروع همه بازیگران تأمین شود، نه از مسیر مداخله و فشار خارجی.